

合肥上演“导医门”？

美丽女导医不从“咸猪手”，遭莫名其妙退

医院本是救死扶伤的地方，可是日前市民王女士拨打本报新闻热线，说起女儿在医院的遭遇，气愤不已。王女士说，她的女儿小林今年22岁，2个多月前经人介绍，到合肥某医院骨科做导医工作，负责管理导医的主任姓陈，该主任现年29岁，是男性。小林上班时间不长，便听其他导医说陈姓主任“喜欢在漂亮的导医身上动手动脚”，所以她平时刻意和该陈姓主任保持着距离。哪知道该陈姓主任早已对小林蠢蠢欲动。

实习生 刘永远 记者 江亚萍



位导医回答了记者的问题。“他这个人就是挺喜欢开玩笑的……”该导医补充了一句便低下了头，再不愿回答记者问题。

随后，记者来到该院骨科主任办公室，记者向该办公室郑主任问到最近是否辞退了一个导医，郑主任称自己不清楚。而当记者进一步询问辞退是否因为导医不堪陈姓主任骚扰，郑主任回答：“不可能，我没听过什么姓陈的主任，要是有这样的现象存在，我们早就把他开除了。这个女孩可直接向院纪委反映实情，或来跟我反映，我们会严格按照程序惩处这样的人。”郑主任回应。

记者等候半小时未见陈主任

随后记者下楼再次向一楼导医进一步了解情况，本想通过导医见到陈姓主任本人，其中一位导医拨打了陈主任的电话后告诉记者对方正在通话中，2分钟过后，记者开始催促刚打电话的那位导医，她再次拨打了电话后告诉记者对方仍在通话中，她答应记者直接到楼上寻找陈主任，可半小时过去了，不但没有见到陈主任，这位导医也消失了。

无奈之下，记者便向一楼的另外两个导医咨询陈主任的联系电话，两位导医的回应是，陈主任没有办公室，她们也没有陈主任的手机号。

占便宜未得逞便要辞退人

“上周二，我女儿正在当班，拿出手机看信息，那主任走过来要抓她手机，说她在看黄色信息，说话间还动手动脚，我女儿一生气，当即拨开他的手，没有理睬。”“手机抢夺”事件发生后，小林发现连续三天陈姓主任没有和自己说话。上周五当小林和往常一样上班时，陈姓主任给她撂下一句话：“你不适合这个岗位，赶紧回家去吧，你被开除了。”

“我女儿知道没有让他得便宜被开除，当时就找到科里负责人，诉说陈姓主任的行为，最终那科里负责人向我女儿赔礼道歉，女儿年龄小，本着息事宁人，没有再追究，但是我想生气。”王女士说。

记者随后联系到小林本人，小林告诉记者，该院导医当中只要漂亮点的，那主任都会这样那样地黏糊着，大家为了一份工作忍耐下来，自己实在不想这样委屈自己，所以和他闹翻。“好在最后我们科负责人还算不错，向

我道歉，还挽留我继续留在那，但是有那样的人在，我即便工作也不安心。”小林说。

面对采访导医们讳莫如深

记者20日下午来到该医院，一楼一位导医告诉记者，前几天医院确实辞退了一个女孩，但具体是什么原因，她们也不太清楚，她们都觉得那女孩干得挺好，突然离开的。

“是否有一个陈姓的领导直接管理你们？”“有，他是我们的门诊部主任。”边上一

新人扎堆“3连10” 暴露问题真不少

结婚登记处：证件、照片一定要合规

自从合肥市民政局通过媒体对外发布“3连10”可以登记结婚并接受预约登记的消息后，省城很多情侣击掌欢呼。记者从省城庐阳区、包河区等婚姻登记处了解到，消息仅公布一个多星期，各结婚登记处接受预约登记的已有上百对。由此可见，“3连10”必将再掀结婚登记高潮。同时，记者也了解到，预约登记期间也出现了不少“小问题”。

秦茵 记者 赵莉

问题一 “3连10”预约登记上百对

记者从庐阳区结婚登记处了解到，自从预约登记的消息发布之后，该区咨询登记者非常多，据粗略统计，目前，庐阳区已接受预约60对左右。记者从包河区等各区了解到，其他各区虽没有庐阳区预约人数多，但

也均接受预约登记达几十对，初步统计，省城各结婚登记处已接受预约登记上百对。

针对一些读者反映部分结婚登记处仍未开通预约渠道的情况，合肥市民政局社会事务处处长高光平解释说：“自从通过媒体

率先发布此消息后，合肥市民政局又专门以通知的形式下发至各区结婚登记处，要求2010年10月10日全部正常上班，所以现在绝对不允许存在不接受预约的情况。”高光平希望再次通过本报告知广大读者。

问题二 2寸婚纱合影不能登上结婚证

在省城各区结婚登记处正在紧锣密鼓地接受广大新人预约登记时，也不得不帮着处理一些小问题。“比如说不少新人拿着婚纱影楼的照片就来了，这样的照片是不符合规定的。”合肥市庐阳区婚姻登记处主任秦茵告诉记者。

上周，一对穿着打扮都很时尚的年轻情侣来到庐阳区结婚登记处，要求办理

预约登记结婚手续，在进行了一系列填表、婚检等程序之后，登记处工作人员要求他们出示结婚证照片，女孩高兴地从包里掏出两张两寸照片递过去。工作人员接过照片一看哭笑不得，原来这是张婚纱合影照，是影楼赠送的2寸照片，妆容比较明显，并且有明显的处理痕迹，因此工作人员不得不要求他们重新去拍摄

件结婚照。秦主任表示，像这样的情况并不少见，不少新人都是因为结婚照不合规而被拒绝办理，这样不但会影响新人的心情，还会耽误他们的宝贵时间，所以在此提醒新人们一定要注意：办理结婚登记预约或正式登记时，须准备好符合规定的两张2寸合影证件照。

问题三 一些户口本复印件不合规

“有两个大的人才市场都是设在庐阳区，所以，户口挂在人才市场的新人办理结婚登记手续时经常容易出现户籍上的问题。”秦主任介绍说。

一天，一位市民李先生打进预约电话称其本人现在在外地，档案资料都放在庐阳区，但是户口不知道在哪里，问能否办理

结婚登记手续。工作人员了解之后得知，原来李先生的户口挂在人才市场集体户，只要将集体户调出，便可拿到集体户口，这样就可以正常办理结婚登记了。

“您是集体户复印件，不能作为办理结婚登记手续的有效证件。”工作人员解释说，如果新人手上拿的是集体户复印

件，需要到户口所在地的派出所加盖公章，之后再办理登记手续。

此外，还有一些新人经常拿着已经过期的集体户前来登记，这也是不合规的，也必须到户口所在地的派出所进行延期并加盖公章后方可使用。

问题四 事先未预约当天现场也可办理

合肥市庐阳区婚姻登记处主任秦茵特别提醒说，如果没有时间前来预约，10月10日当天也可以直接到婚姻登记处进行现场办理，登记处现场将会设置预约办理和现场办理两处办理点，不过预约办理肯定会缩短新人的等待时间。

“前来预约时新人双方均要到场，并要携带有效证件和符合规定的照片。当日前来领取结婚证时，双方也一定要到场。此外，新人选择现场办理时，更要记清楚不要遗漏有效证件，以免耽误办理婚姻登记手续。”秦茵补充说。

合肥市民政局对外公布了省城四区婚姻登记处的咨询预约电话，庐阳区：5699321；包河区：3357147；蜀山区：5118622-8308；瑶海区：4688168。如有任何疑问，市民均可在正常工作日拨打电话进行咨询。

